


[lomaluHee 3agaHve: ¢

Ne 266
Ne 283



Kpocc-onpoc
1) UTo Ha3kIBaeTCS MOIYJIEM 4McCaa’

2)Kakoe unciio Ha3bIBa€TCS OTPULATEIIBHBIM, A
KAKO€ MOJ0XKUTEIbHBIM?

3)Kakue 4urcia Ha3bIBAKOTCS
IIPOTHUBOIIOJIOAKHBIMHU ?

4) Uemy paBHA CyMMa IIPOTUBOIIOI0KHBIX
yucen?’



IHoemopsaem npaeuo

Y100BI CJI0XKUTH IBA
OTPHUIIATEIbHBIX YHCJIA,
HAIO:

1. Hatimu mooynu smux uucenn. 9l=6+. =161+ 1.7

Crnootcums ux.

2.1lepeo nonyuennwvim
pe3yIbmamom noCmasums
3HAK «MUHYCH.

9l - =(6-) + -




[NonbepuTte Takoe Yyncno, YTobbl MOYyYNNOCh
BEPHOE pPaBEHCTBO:

a) -6,5+ (-3.9) = - 10;
6)-0,2)+ (-3,8) = -4;
B)(~1) + (-9,1) = -10,1;



Iloemopaem npasuio
YT100BI CJI0KUTH IBA YHCJIA C
pPa3HbIMH 3HAKAMH, HAJ10: €+ 8"
* Hatimu mooynu smux ucei. ﬁ e=[g| 9=I8-|
o U3 Oonvuieco Mooyns eviuecnib G=¢—golL
MEHbUIUT. ‘€<8 ML

» [lepeo nonyueHHblM pe3yibmanmom —c+g ol
noOCMasumb 3HAK YUCIA C ‘ .
1€l < 18- AL
OOILULUM MOOYTLEM.




BbiNnonHUTe crnoXXeHue:

a)yf +(-11)=-4 6)7,8+(-4)=38 B)-8+6=_2

N-45+25=2 p)-4+10=¢ e)-24 + 24 =



BbinonHuTe BblMUTAHUE:

a)1,8-3,6=-1.8
6)4-10 = 6
B) 6 —8=.2

r)1—41=_40



Hangunte owmnoku :
0+(-1)=0

16+(-2)=18




Ha3oBuTe KoopaAnHaTbl TOYEK:




Paooma ¢ mempaosnx

No 267
No 269



Pewwinte 3agady

N3 750 yuamuxcs mkojibl 80% 3aHMMAarOTCs
B Pa3JIMYHBIX KPYKKaX, U3 HUX 3% - B
pagUOKpyKKe. CKOJIBKO yUYalluXCA
3aHUMAIOTCS B PATUOKPYKKE?



PuU3KYyIbMMUHYMKa

Pa3 — nogHATLCA, NOTAHYTLCH.
[1Ba — COrHyThbCAl, pa3orHyThbCH.
Tpu — B naaowun Tpu XJonka.
[[onoBOIO TPU KUBKA.

Ha yeTbipe — pyKu wiupe.
[1ATb — pykaMu noMaxaTb.
LllecTb — Ha MeCTO TUXO CeCTb.



Camocmoamensvnasn paooma

% BapuaHT(Ha 5) 2 BapuaHT(Ha 4) 3 BapuaHT(Ha 3)

2)-2,7+(-24,3)-(-5,)H(-9.4y=  a) 7,5-(-3,78)= 2) 6,3-(-2,7)=
6) -4 = +(-25)= 6) -543+503,2= 6) 257+(-314)=
B) -0,48+2,456= B) 62 - 72 = B) -0,37+(-0,83)
r) —(-23,7)-4,98= r) 3,98-6,34= r) 23-44=

3
n) = - 3= 1) -2,3-6,84= n) -2,6-7,44=



3aganue «Orragam cJjoBo»

1 _3,8-57
2 | —84+3.7
3 3,984
4 2.9+73 — 2
~2.9+
= 4.4
S | 1, — 4,5
_2.5 - 6,5
6 9+6
7 | —35+81 =47
8 ~2.9-36 4,6
2
18
3
6

=|lz|=|=|O|»|Z2]|e




3aganue «OTragam cJIoBoO»

1 - 3,8-57 - 9,5 ()]
2 — 8,4+ 3,7 — 4,7 JI
3 3,9-84 —4,5 A
4 | —29+73 4,4 M
3 1 5
S| 35 a
2.5 11
6 9 6 ﬁ H
7 | -35+8,1 4,6 r
8 —-2,9-3,6 - 6,5 O
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